

تعطیلی شنبه‌ها دوباره بررسی

می‌شود

عضو کمیسیون امور داخلی کشور مجلس شورای اسلامی گفت:تعطیلات شنبه‌ها با استناد فتوای مراجع مجدد در مجلس بررسی می‌شود.

به گزارش ایمان، ابوالفضل ابوترابی اظهار کرد:مجلس شورای اسلامی تعطیلی شنبه‌ها را تصویب کرده اما شورای نگهبان این مصوبه را مغایر با ارزش‌های اسلامی دانسته است.او افزود فتوای تعدادی از مراجع درباره تعطیلی شنبه‌ها گرفته شده که بلامانع دانسته‌اند و این موضوع در کمیسیون اجتماعی مجدد بررسی و در صحن علنی مطرح خواهد شد نماینده مردم نجف‌آباد در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: تعطیلی شنبه‌ها به نفع کشور و اقتصاد بوده و دنبال جریان ضد مذهبی نیستیم و ازاین‌جهت موضوع پیگیری خواهد شد.
به گفته ابوترابی، تصمیم برای تعطیلی شنبه‌ها بر اساس تعطیلات جهانی است تا در مرادلات تجاری و اقتصادی دچار مشکل نشویم. او اضافه کرد: در بعضی از کشورهای اسلمی هم شنبه‌ها تعطیل است که عراق هم از همین قانون پیروی می‌کند.
نماینده مردم شهرستان‌های نجف‌آباد و تیریز و کرون، خاطر‌نشان کرد:برای تعطیلات شنبه‌ها موضوع پیگیری و مجدد به شورای نگهبان ارسال خواهد شد و پس از طی مراحل قانونی ایلاخ و اجرایی می‌شود.

از گندم کاران عذر خواهی می‌کنم

معاون اول رئیس‌جمهور گفت:از گندم کاران عذرخواهی می‌کنم و بیش از ۸۵ درصد بدهی دولت به این عزیزان مصوب شده و در مرحله پرداخت است و تخصیص‌ها انجام شده و امیدواریم در روزهای آینده بخشی از دین خود را به این عزیزان ادا کنیم.
به گزارش تسنیم، محمدرضا عارف در آیین توزیع و معارفه وزرای سابق و جدید جهاد کشاورزی ضمن قدردانی از مجلس برای رأی اعتماد کامل به وزرای پیشنهادی دولت بیان کرد این اقدام در راستای وقای ملی بود؛ این رأی مسئولیت دولت و وزرا را سنگین می‌کند. او افزود:دغدغهٔ دولت برای انتخاب وزیر کشاورزی این بود که وزیر بتواند با مجلس تعامل داشته باشد و مجلس با رأی اعتماد خود اعلام کرد که در تعامل با دولت است. معاون اول رئیس‌جمهور درباره مطالبات گندم کاران عنوان کرد: بنده از گندم کاران عذرخواهی می‌کنم و بیش از ۸۵درصد بدهی دولت به این عزیزان مصوب شده و در مرحله پرداخت است و تخصیص‌ها انجام شده و امیدواریم در روزهای آینده بخشی از دین خود را به این عزیزان ادا کنیم.

مجلس با سرعت طرح ساماندهی اتباع خارجی را تصویب کند

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با بیان اینکه دغدغه مردم در خصوص حضور زیاد اتباع خارجی در کشور درست است، گفت:در همین راستا هم باید مجلس هر چه سریع‌تر طرح ساماندهی اتباع خارجی را تصویب کند و هم اینکه وزارت خارجه نسبت به طرد اتباع خارجی غیرقانونی از کشور اقدام کند.

فنا حسین مالکی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: اینکه مردم دغدغه‌ای در خصوص حضور زیاد اتباع خارجی در کشور دارند موضوع درستی است. او یادآور شد: بعد از موضوع طالبان و اتفاقات رخ داده در افغانستان و حضور خیلی از اتباع در کشور، مسئولان نسبت به این موضوع حساس و نگران شدند موضوعی که سال گذشته در کمیسیون امنیت ملی مطرح و تأکید شد که باید هر چه سریع‌تر طرح ساماندهی اتباع خارجی تعیین تکلیف شود. حتی آن زمان وزارت کشور اقدامات لازم را انجام داد و افزود: همان زمان آقای رئیسی رئیس‌جمهور قید هم دستور دادند که اداره کل اتباع در وزارت کشور ارتقا یابد کند تا دستگاه‌ها هماهنگ باشند؛ لذا مجلس یازدهم و دولت سیزدهم این موضوع را پیگیری می‌کرد منتها به سرانجامی نرسید مالکی افزود:مقرر شده بود که وزارت کشور و نیروهای انتظامی کار خودشان را در طرح ساماندهی اتباع خارجی انجام دهند تا در مجلس دوازدهم در جلسات فشرده و کوتاه‌تری که با آقای مؤمنی داشتیم، تأکید کردیم که باید موضوع ساماندهی اتباع خارجی هر چه سریع‌تر عملیاتی شود بخصوص آن دسته از اتباعی که با اغراض مختلف وارد کشور می‌شوند.این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس خاطر‌نشان کرد:دلیل اینکه تاکنون این طرح به تصویب نرسیده و وقفه‌ای در آن ایجاد شده به هماهنگی بین دستگاه‌ها برمی‌گشت، اینکه آنها ملاحظاتی داشتند که باید در نظر گرفته می‌شد؛ لذا این طرح مجدداً در مجلس دوازدهم اعلام وصول شد که آن‌شأنالله هر چه سریع‌تر در مجلس تصویب می‌شود تا بر اساس آن وزارت کشور به وظایف خود عمل کند البته که وزارت کشور و از سال گذشته اقداماتی برای ساماندهی اتباع خارجی انجام دده که انتظار می‌رود هر چه سریع‌تر شناسایی کامل شود و بعد از آن نسبت به طرد اتباع خارجی غیرمجاز و کسانی که با انگیزه‌های مختلف وارد کشور می‌شوند، اقدام شود.

انتصاب مدیر کل دیوان محاسبات استان اصفهان

سید احمدرضا دستغیب رئیس دیوان محاسبات کشور در حکمی علی کرمانی را به‌عنوان مدیرکل دیوان محاسبات استان اصفهان منصوب کرد.
به گزارش صنایوسیمه، در مراسمی با حضور قائم‌مقام معاونت هماهنگی امور اجرایی و مدیرکل امور استان‌های دیوان محاسبات کشور، علی کرمانی به‌عنوان مدیرکل دیوان محاسبات استان اصفهان منصوب،وز زحمات سیدمجتبی ارشاد تقدیر شد.ارتباط مؤثر با اصحاب رسانه و تشکیل کارگروه‌های مشورتی در دیوان محاسبات از نقاط قوت مسئولیت سیدمجتبی ارشاد در دیوان محاسبات استان اصفهان بود.

استان‌ها باید نقشه راه داشته باشند



رئیس‌جمهور با بیان اینکه اگر قرار باشد همان مسیری را که تا امروز طی شده ادامه دهیم و فقط تعدادی از مدیران و افراد تغییر کنند، به مقصد سند چشم‌انداز نخواهیم رسید، گفت: در این دولت کسانی که بدون دلیل موجه بالا رفته‌اند پایین می‌آیند و کسانی که به‌ناحق پایین رفته‌اند، بالا کشیده خواهند شد؛ معیار با ما بودن یا نبودن، باور و توانایی افراد در اجرای سند چشم‌انداز است.
روز گذشته آیین تکريم و معارفه وزرای سابق و جدید کشور برگزار شد و مسعود پزشکیان ضمن قدردانی از تلاش‌های احمد وحیدی، وزیر سابق کشور، در زمینه‌های مختلف به‌خصوص رعایت امانت و صداقت در برگزاری انتخابات ریاست‌جمهوری، تصریح کرد: چه در دوران تبلیغات انتخاباتی و چه در معرفی وزیران، در بیان و عمل نشان دادم که به دنبال ایجاد وفاق ملی و تعامل بری به‌کارگیری همه ظرفیت‌ها در جهت اجرای سند چشم‌انداز، سیاست‌های کلی و قانون برنامه هستم. رئیس‌جمهور با تشکر از رئیس و نمایندگان مجلس شورای اسلامی که کمک کردند تا دولت وفاق ملی سریع‌تر شکل گیرد، گفت:استان‌ها، شهرستان‌ها و بخش‌ها که در وزارت کشور مدیریت می‌شود، باید سه اصل غیرقابل‌انکار در مدیریت را مدنظر قرار دهیم؛ اول مسئولیت، دوم اینکه هر کس در هر جایگاهی، مسئول انجام چه کاری است و سوم پاسخگویی. این سه اصل باید در ساختار مدیریت وزارت کشور از وزیر و مجموعه وزارتخانه تا استانداران، فرماندارن و بخشداران، رعایت و اعمال شود. پزشکیان اظهار داشت: باید برای هر استان، نقشه راهی داشته باشیم تا بدین‌تر است بر اساس ظرفیت‌ها و توانمندی‌های آن به چه تفعلهای برسد که بتوان بعد از مثلا ۱۰ سال به شکل دقیق ارزیابی کرد که چه بخشی از مسیر گذرانده شده و چه بخشی باقی‌مانده است، اگر ما نقشه روشنی بری استان‌ها و همه کشور، سند داشتهیم، امروز بعد از ۴۵ سال، وضع فعلی و انبوه متراکم نارتازي‌ها را شاهد نودیم. رئیس‌جمهور با بیان اینکه هر فردی که در کشور مسئولیت می‌گیرد، باید بلند برای انجام چه کاری مسئولیت گرفته است، گفت: ما بنا نداریم برنامه جدیدی برای اداره کشور ارائه کنیم. کشور، سند چشم‌انداز، سیاست‌های کلی و ابلاغی و قانون برنامه را دارد که باید تلاش کنیم به پرتی این‌ها شکل آن‌ها را اجرا کنیم. هر آنچه در کشور انجام می‌دهیم، باید در جهت تحقق اهداف سیاست‌های کلی و سند چشم‌انداز و با استفاده از به‌روزترین روش‌ها و ابزارها باشد تا ما را به جایگاه نخست منطقه برساند، نه روش‌ها را. ابزار قدیمی که ما را از دیگر کشورها عقب نگاه دارد، پزشکیان با توجه اینکه یکی از مسئولیت‌های اصلی ما در دولت این است که حق هر کس را به او بدهیم و اجازه ندهیم تا حق از فردی تضییع شود، تصریح کرد:دعوی ما اقامه قسط و

عدالت است. باید وظیفه هر فرد مسئولی در دولت وفاق ملی در این زمینه روشن و مشخص شده و اختیارات لازم برای اجرای این مسئولیت‌ها به او اعطا و نسبت به اجرای مسئولیت‌ها پاسخگو باشد. رئیس‌جمهور، وحدت و انسجام را ستون و عمود جامعه عنوان کرد و با بیان اینکه باید به دنبال جلب رضایت اکثریت مردم و نه معدود افراد خواص باشیم، گفت:در این مسیر، هر کس بتواند در چارچوب اهداف دولت، عمل و سند چشم‌انداز، سیاست‌های کلی و قانون برنامه را اجرا کند، برای ما ترجیح و اولویت دارد و هر گز به دنبال این نیستیم که فقط افراد نزدیک به ما مسئولیت‌های مهمی را عهددار شوند؛ در این دولت، کسانی که بدون علت موجه، بالا رفته‌اند، پایین می‌آیند و کسانی که به‌ناحق پایین رفته‌اند، بالا کشیده خواهند شد. هر فردی برای این نظام و اجرای سند چشم‌انداز تلاش کرده، با ما است و معیار با ما بودن و نبودن، باور و توانایی افراد در اجرای این سند است. پزشکیان، یکی از مسئولیت‌های اصلی دولت را تبیین دقیق نقطه هدف بر اساس سند چشم‌انداز و چگونگی دست‌یافتن به آن دانست و گفت: باید به یک‌زبان و نگاه مشترک در این زمینه برسیم و بعد با هماهنگی، همدلی و هم‌افزایی در مسیر اجرایی آن بکوشیم. همه کارگزاران دولت، از جمله استانداران و فرمانداران، باید بر اساس این اهداف، به

استان‌ها باید نقشه راه داشته باشند



دنبال است. باید وظیفه هر فرد مسئولی در دولت وفاق مردم را نداشته باشیم، نمی‌توانیم کارها را به‌بیش ببریم. رئیس‌جمهور، اظهار دلشت: اگر قرار باشد همان مسیری که تا امروز گذرانده شده است، ادامه دهیم و فقط تعدادی از مدیران و افراد تغییر کنند، به مقصد سند چشم‌انداز نخواهیم رسید.

بنده در یکی از نشست‌های انتخاباتی خود به‌صراحت گفتم در ابتدا یک اصول‌گرا اعلام هستم که به اصولی پایندم، اما باور دارم که برای رسیدن به این اصول، ناگزیر باید به اصلاحاتی تن دهیم تا عدالت و حق در جامعه اجرا شود. پزشکیان تصریح کرد: شیعیه، یعنی پیرو و کسی که خود را شیعه اعلام می‌داند، علیه‌السلام می‌داند، باید دستورات و توصیه‌های ایشان را متناسب با اقتضات امروز، به‌روز کند. اگر این کار را انجام دهیم و به‌درستی به توصیه‌های مولای شمیمان عمل کنیم، هیچ قدرتی نمی‌تواند مانع رسیدن ما به اهداف شود. امیدوارم بر این مینا باقی بمانیم و بر اساس شایستگی‌ها و تقوا، افراد را به کار گیریم و به اهداف خود برسیم. رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه یکی از نشانه‌های حکمرانی درست، ایجاد ثبات در رویه‌ها و قوانین در کشور است، گفت: قانون‌گذاری‌ها باید بر مبنای علمی و کارشناسی استوار باشد تا به‌سرعت، تغییر و کشور را دچار بی‌ثباتی نکند. پزشکیان، اظهار داشت: بنده به

اصلی‌ترین اولویت کشور، حفظ منزلت و کرامت مردم است

که اعلام می‌شود، حتماً مورد پیگیری قرار بگیرد. این یک روز شیرین، در واقع یک روز اجتماعی و فرهنگی برای همه معلمان، دانش‌آموزان و خانواده‌ها است که با یک ذوق وارد مدرسه می‌شوند؛ بنابراین همه دست‌به‌دست هم بدهیم که این بستروهای لازم هم فراهم شود. وزیر کشور در ادامه افزود: تأمین منابع لازم برای تکمیل پروژه‌ها، رفع مشکلات و مشکلات حاد آنی که وجود دارد و ممکن است آموزش‌وپرورش نتواند با دستگاه‌های مربوطه ارتباط برقرار کند، پیگیری شود.
نتیج‌مات دانش‌آموزان با یک فهرستی هست که این را ابلاغ می‌کنیم و مورد پیگیری قرار می‌گیرد. مؤمنی همچنین خطاب به استانداران گفت: باقوت و جدیت به کار خود ادامه دهید. یکی دو تا استاندار فعال اعلام کردند. آماده و‌اگذاری مسئولیت هستند و تا آخرین لحظات هم خدمت می‌کنند؛ همین را هم بیان رئیس‌جمهور صبح خیلی دقیق و شفاف مطالبی را در خصوص جابه‌جایی‌ها بیان کرد؛ هم‌کاران استاندار به شایعات توجهی نکنند. مافوق اگر بخواهد جابه‌جایی انجام دهد، جابه‌جایی خودش را انجام خواهد داد.



امکان اینکه نامه‌ای از مردم در این مرکز گرفته نشود، وجود ندارد؛ اما خطاب به رئیس مرکز ارتباطات مردمی تأکید دارم که به‌گونه‌ای تمهید و تدبیر کنند که اولاً مردم در مراجعه به این مرکز، به‌سهولت بتوانند خود را به درب اصلی برسانند و ثانیاً تمام نامه‌های مردمی، اخذ شود. رئیس قوه قضائیه افزود: یکی دیگر از گدایه‌های مردمی آن است که نامه‌هایی که به «هرکز ارتباطات مردمی قوه قضائیه» ارائه می‌کنند، بدون پاسخ می‌ماند و نتیجه پیگیری‌ها به اطلاع آنها نمی‌رسد؛ دراین‌رباطه نیز تأنجا که من اطلاع دارم و موارد خاصی را که پیگیری کردام، نتایج بررسی کلیه نامه‌های مردمی دریافتی، به اطلاع درخواست‌کننده و ارسال‌کننده نامه می‌رسد؛ البته ممکن است این نتایج و جواب‌ها به‌خاسته‌های درخواست‌کنندگان منطبق نباشد؛ تا تأکیدم‌مردم دارم که نتایج بررسی کلیه نامه‌های مردمی دریافتی، چه از ناحیه مرکز ارتباطات مردمی و چه از ناحیه دفتر اینجانب، به‌صورت پیامکی ازیانجانب مردمی و



به یاد داریم؛ خواه تلخ باشد یا شیرین. به‌رحال این است و این اولویت، رویکرد اصلی ما در برنامه‌ریزی‌ها و اقدامات است. مؤمنی در ادامه گفت: در تقویم سالانه کشور ما بازگشتی مدارس اول مهر است که نقطه عملیاتی در زندگی دانش‌آموزانی است که برای بار اول وارد مدرسه می‌شوند. اگر همواره اولین روزی که وارد مدرسه شدیم را

بر خورد با فساد هزینه دارد

خفه کنیم. در اینجا لازم به یادآوری است که مقصد از فساد، صرفاً منحصر به فساد اقتصادی نیست، بلکه منظور ما زدودن سد کردن مسیر شکل‌گیری کلیه مظاهر فساد در ساحتهای مختلف از جمله ساحتهای فرهنگی و غیرفرضگی است؛ البته قدرمسلم، در بحث مقابله با فساد اقتصادی نیز تأکیدات مؤکد و ویژه‌ای داریم. او در ادامه ضمن اشاره به نقش و کارکرد حراست قضائیه با اشاره به مقوله فساد و ابعاد آن، اظهار کرد: فساد یکی از مسائلی است که ساری است و در هر ساحتی، چنانچه جلوی آن گرفته نشود، می‌تواند به بخش‌های دیگر سرایت کند؛ مقام معظم رهبری مکرراً نسبت به مسئله فساد طی سال‌ها

به گزارش اصفهان امروز به نقل از مرکز رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسلام محسنی اژهای در نشست شورای عالی قوه قضائیه با اشاره به مقوله فساد و ابعاد آن، اظهار کرد: فساد یکی از مسائلی است که ساری است و در هر ساحتی، چنانچه جلوی آن گرفته نشود، می‌تواند به بخش‌های دیگر سرایت کند؛ مقام معظم رهبری مکرراً نسبت به مسئله فساد طی سال‌ها و دهه‌های گذشته هشدار داده‌اند؛ دولتها نیز به این موضوع توجهاتی داشته‌اند؛ تلاش می‌کنیم در دولت چهاردهم با کمک یک‌دیگر و همت مضاعف بتوانیم در جلوگیری از شکل‌گیری و شیوع فساد توفیق پیدا کنیم؛ در این مسیر، ماوریت دستگاه قضا و سازمان بازرسی و سایر بخش‌ها و دستگاه‌های ذیربط و به طور ویژه خود دولت، بسیار خطیر است. باید توجه داشت که وقتی فسادی ایجاد می‌شود، ممکن است برخورد با آن هزینه‌هایی داشته باشد؛ بنابراین باید تمام توان خود را مصروف کنیم که از شکل‌گیری فساد جلوگیری شود؛ دراین‌رباطه با اقداماتی که سازمان بازرسی و سایر بخش‌های ذیربط انجام داده‌اند، بسترها و گلوگاه‌های فساد شناسایی شده‌اند؛ فلذا ضروری است ضمن مداومت و استمرار در شناسایی این بسترها و گلوگاه‌ها با کمک خود دولت، فساد را در همان نقطه



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

سرمقاله

اصفهان بهشت سرمایه‌گذاری می‌شود؟

ادامه از صفحه یک: قابل‌ذکر است در سال‌های که ایران گرفتار تحریم شده است کمتر سرمایه‌گذار خارجی تمایلی برای ورود سرمایه خود به ایران دارد.

اگرچه آمارهای خوش‌بینانه‌ای هم از روند افزایشی سرمایه‌گذاری در کشور منتشر می‌شود؛ اما از سویی آماری دیگر حاکی از کاهش سرمایه‌گذاری خارجی تا یک‌سوم، نسبت به قبل را دارد.

چپس‌اچ‌س‌هایی بر سر راه ورود سرمایه و سرمایه‌گذار خارجی به کشور وجود دارد که این موضوع یعنی جذب سرمایه به داخل را به کمترین میزان خود رسانیده است.

موانع و محدودیت‌هایی مانند فقدان برنامه لازم و قلیل‌اجرا برای جذب سرمایه‌گذار خارجی، نبود اطلاع‌رسانی و تبلیغات مناسب در سطح جهان در خصوص تأمین امنیت سرمایه برای سرمایه‌گذاران خارجی و فقدان طرح‌های کسب‌وکار از مهم‌ترین مشکلات این بخش بشمار می‌آیند. همچنین معضلاتی دیگر، نظیر مقررات و پیچیدگی‌های اداری، فشارهای مالیاتی، نظام بانکی ناکارآمد، کاهش ارزش پول ملی و در مجموع نامطمئن سرمایه‌گذار باعث می‌شود که سرمایه‌گذار تضمینی برای ورود سرمایه‌اش به کشور نداشته باشد.

در این میان اصفهان در سال‌های گذشته از استان‌های سرمایه‌گریزی بوده که نه‌فقط در میان ۱۰ استان آخر از لحاظ جذب سرمایه قرار داشته بلکه سرمایه‌های داخلی آن هم در حال خروج بوده است.

حتی در مولدی از آن به‌عنوان اولین استان سرمایه گریز کشور، هم از لحاظ مالی وهم از لحاظ سرمایه انسانی تا‌میرده شده است.

اتفاق ناخوشایند که در ریشه آن به فشارها و سخت‌گیری‌ها در اجرای قوانین بازمی‌گردد.

ضمن آنکه در این چند سال اخیر چالش‌هایی مانند شرایط آب‌وهوایی، خشک‌سالی، آلودگی و بحران فروتنست‌سیساری از سرمایه‌گذاران را از ورود به این استان منصرف و حتی سرمایه‌گذاران نخل استان را هم، به سمت استان‌ها و کشورهای دیگر هدایت کرده است.
عده‌ای هم بر این باورند فضای ناساعد کسب‌وکار و از‌میان‌رفتن اعتماد و امنیت برای فعالان اقتصادی عاملی در چرت‌افت سرمایه‌گذاری در این استان بوده است. در این حال مسئولان استانی همواره تسهیل و جذب سرمایه‌گذاری خارجی را از سیاست‌های اصلی خود دانسته و عنوان کرده‌اند تا تخصصی بسته‌های حمایتی ویژه برای کاهش ریسک سرمایه‌گذاری همه تلاش خود را در راستای جذب سرمایه به استان و فراهم‌سازی بسترها و فرصت‌های سرمایه‌گذاری برای مشارکت مدیران شهری با سرمایه‌گذاران به کار گرفته‌اند تا فضای امن و سازوکارهای لازم را به‌منظور ارائه شرایط مناسب و تضمین شده برای سرمایه‌گذاری ایجاد کرده باشند.
حالا پرسش اصلی آن است که باوجود اعلام رتبه نخست استان اصفهان در کشور بر جذب طرح‌های سرمایه‌گذاری خارجی، اگر همچنان موانع و محدودیت‌های اشاره‌شده استانی بر سر راه اجرای این طرح‌های سرمایه‌گذاری باشد آیا می‌توان انتظاری برای تحقق آن‌ها داشت؟ یا آنکه این موفقیت هم فقط بر روی کاغذ مانده و اجرایش نامعلوم خواهد بود.

اخبار

۵۲ پروژه عمرانی در نجف‌آباد افتتاح می‌شود

معاون استاندار و فرماندار ویژه نجف‌آباد گفت: ۵۲ پروژه عمرانی، خدماتی و سرمایه‌گذاری بخش خصوصی هم‌زمان با هفته دولت در نجف‌آباد افتتاح می‌شود.

موسی میاشری در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به برنامه‌های هفته دولت در نجف‌آباد، اظهار کرد: ۵۲ پروژه با اعتباری افزون بر ۲۲ هزار میلیارد ریال در این شهرستان افتتاح و مورد بهره‌برداری قرار می‌گیرد. او افزود: نیمی از پروژه‌ها در بخش مرکزی و نیمی دیگر از آن در بخش مرشدت قرار دارد که با حضور مسئولان ارشد استانی مراسم افتتاحیه آن برگزار خواهد شد.به گفته فرماندار ویژه نجف‌آباد، پروژه‌سرمایه‌گذاری بخش خصوصی از جمله یک واحد دامپراری صنعتی، توسعه شرکت کاشی آسیا و شرکت اندیشه صنعت سیاهان با ظرفیت تولید سلیندر گاز نیز افتتاح می‌شود. میاشری یادآور شد: پروژه‌های بخش خصوصی فرصت‌های اشتغال‌زایی و همچنین ایجاد درآمد و رشد اقتصادی منطقه را به همراه داشته است. او به پروژه‌های مدیریت شهری و زیرساخت روستایی نیز اشاره کرد و گفت: این پروژه‌ها نقش مهمی در خدمت‌رسانی به مردم داشته که اجرای آسفالت و بهسازی معابر از جمله آن به‌حساب می‌آید. فرماندار ویژه نجف‌آباد با بیان اینکه تعدادی از پروژه‌ها در حوزه سلامت و توسعه زیرساخت‌های انرژی است، یادآور شد: هم‌زمان با این هفته سه بخش تخصصی بیمارستان شهید محمد منتظری همراه با یک مرکز خدمات سلامت روستایی افتتاح خواهد شد. میاشری دیدار با اقشار مردم و برگزاری نشست‌های پاسخگویی به افراد را از برنامه‌های هفته دولت در نجف‌آباد اعلام کرد و افزود: دستگاه‌های اداری از این فرصت برای بیان دستاوردها و خدمات خود و همچنین پاسخگویی به دغدغه و سوالات مردم استفاده می‌کنند. او با بیان اینکه مسئولان در مصلی نمازجمعه به سوالات شهروندان در قالب مین خدمت پاسخگو هستند، تصریح کرد: در ۶ شهر میزهای خدمت برپا و خدمت‌رسانی صورت می‌گیرد. فرماندار ویژه نجف‌آباد با بیان اینکه کارمندان نمونه در ستاد برگزاری هفته دولت شناسایی شده‌اند، خاطر‌نشان کرد: در مراسمی از این افراد تجلیل می‌شود. میاشری دیدار با خانواده شهید، تقدیم تندیه مینایی با آرمان‌های شهیدان و گذری بر زندگی شهیدی دولت را از دیگر برنامه‌های سرمایه‌گذاری در این شهرستان بیان کرد و گفت: این روزها فرصتی برای تبیین دستاوردهای دولت خواهد بود. تا امیدواری در جامعه افزایش یابد. او به اجرای طرح خیران مسکن ساز اشاره و اضافه کرد: ۱۹ واحد مسکونی که توسط خیرین در این شهرستان احداث شده افتتاح و کلید آن تحویل مالکان خواهد شد.